



Zveme Vás na návštěvu kraje

Znak a symboly kraje

Návštěva prezidenta ČR  
v Jihočeském kraji

Cena hejtmána 2015

Volby

Modernizace silnic II. a III. tř.  
v roce 2015

Povinně zveřejňované informace

Koncepční materiály

Hospodaření kraje

Legislativa kraje

Územní plánování

Veřejné zakázky

Krizové řízení

Povodně 2013

Zahraniční vztahy kraje

Přijímací řízení pro školní rok  
2015/2016

Firemní mateřské školy

 [Přes](#)

## Aktuality / Videá / Reportáže

### ČEZ Triatlon Tálín 2015 přivítá děti, dospělé i hendikepované

**3.07.2015** Až 200 účastníků očekávají v sobotu 4. července organizátoři na startu ČEZ Triatlonu Tálín 2015. Otevřený závod, jehož hlavním partnerem je v rámci programu Oranžového roku Jaderná elektrárna Temelín Skupiny ČEZ, je určen dětem, dospělým i hendikepovaným sportovcům. Jednadvacátý ročník triatlonu v Tálíně na Písecku je součástí Jihočeského poháru v triatlonu. Jedná se o soutěž otevřenou široké veřejnosti. Na start se tak po předchozí registraci může vedle...

### Studentka Ekonomické fakulty JU uspěla v celorepublikové soutěži cestovního ruchu

**3.07.2015** Studentka Ekonomické fakulty a čerstvá absolventka oboru Obchodní podnikání Michaela Polendová se umístila v celorepublikové soutěži České centrály cestovního ruchu - Agentury CzechTourism o nejlepší absolventskou práci v oblasti cestovního ruchu na třetím místě v kategorii bakalářských prací. Do soutěže o nejlepší studentskou práci v cestovním ruchu, kterou už počtvrté pořádala národní agentura pro cestovní ruch CzechTourism, byly přihlášeny čtyři...

### Akční plán Střednědobého plánu rozvoje sociálních služeb Jihočeského kraje pro rok 2016

**2.07.2015** Dne 25. 6. 2015 schválilo Zastupitelstvo Jihočeského kraje svým usnesením č. 177/2015/ZK-17 Akční plán Střednědobého plánu rozvoje sociálních služeb Jihočeského kraje pro rok 2016. Povinnost zpracovávat střednědobý plán rozvoje sociálních služeb vychází ze zákona č. 108/2006 Sb., o sociálních službách, ve znění pozdějších předpisů. Jihočeský kraj má schválen střednědobý plán rozvoje sociálních služeb na období 2014 - 2016 a k naplňování navržených...

### Tak do třetice to snad bude zlato, řekl fotbalistkám hejtmán Zimola při gratulaci



**30.06.2015** Říká se, do třetice všeho dobrého. Takže, když to byl loni bronz a letos stříbro, tak snad to bude za rok konečně zlato. Hejtmán Jiří



[Zveme Vás na návštěvu kraje](#)[Precist](#)[Znak a symboly kraje](#)[Návštěva prezidenta ČR  
v Jihočeském kraji](#)[Cena hejtmána 2015](#)[Volby](#)[Modernizace silnic II. a III. tř.  
v roce 2015](#)[Povinně zveřejňované informace](#)[Koncepční materiály](#)[Hospodaření kraje](#)[Legislativa kraje](#)[Územní plánování](#)[Veřejné zakázky](#)[Krizové řízení](#)[Povodně 2013](#)[Zahraniční vztahy kraje](#)[Přijímací řízení pro školní rok  
2015/2016](#)[Firemní mateřské školy](#)

## Studentka Ekonomické fakulty JU uspěla v celorepublikové soutěži cestovního ruchu

**3.07.2015**

Studentka Ekonomické fakulty a čerstvá absolventka oboru Obchodní podnikání Michaela Polendová se umístila v celorepublikové soutěži České centrály cestovního ruchu - Agentury CzechTourism o nejlepší absolventskou práci v oblasti cestovního ruchu na třetím místě v kategorii bakalářských prací.

Do soutěže o nejlepší studentskou práci v cestovním ruchu, kterou už počtvrté pořádala národní agentura pro cestovní ruch CzechTourism, byly přihlášeny čtyři desítky bakalářských a diplomových prací z celé republiky. Deset finalistů, kteří se 29. června v Praze utkali ve dvou kategoriích v závěrečném kole, reprezentovalo devět tuzemských vysokých škol, mezi kterými nechyběly například Univerzita Karlova, Masarykova univerzita, Mendlova univerzita, Univerzita Hradec Králové nebo Vysoká škola obchodní z Prahy.

„Názory mladé generace jsou pro nás vždy inspirací. Neotřelý a mnohdy zcela originální pohled na jinak běžnou věc, může v určitých případech přispět k novým řešením,“ uvedla k soutěži ministryně pro místní rozvoj Karla Šlechtová. „Za čtyři roky pořádání soutěže o nejlepší bakalářskou a diplomovou práci v cestovním ruchu pozorujeme znatelný nárůst kvality soutěžních prací, soutěž je pro nás navíc příležitostí oslovit talentované studenty,“ zhodnotila letošní ročník soutěže Monika Palatková, generální ředitelka agentury CzechTourism.

V kategorii bakalářských prací zvítězila Kateřina Fučíková z Univerzity Hradec Králové s návrhem geoturistického produktu Geoparku Vysočina, na druhém místě skončila studentka Liliya Neyman z Mendelovy univerzity v Brně s prací na téma Česká republika jako destinace cestovního ruchu pro segment mladých Rusů. Třetí místo v kategorii bakalářských prací patřil studentce Ekonomické fakulty Jihočeské univerzity v Českých Budějovicích Michaela Polendové, která se zabývala Lednicko-Valtickým areálem jako destinací na trhu cestovního ruchu a navrhla ve své práci mobilní aplikaci pro návštěvníky destinace. „Velice mě těší, že naši studenti jsou schopni obstát v konkurenci škol z celé republiky. Už postup Michaely do pětičlenného finále v Praze a možnost prezentovat své nápady významným odborníkům z poroty pro ni musela být obrovská zkušenost. Třetí místo za studenty univerzit z Hradce Králové a Brna pak považuji za obrovský úspěch nejen Michaely, ale celé naší fakulty. Věřím, že studenty na Jihočeské univerzitě dobře připravujeme na jejich další působení v cestovním ruchu,“ vyzdvihl úspěch v soutěži vedoucí bakalářské práce Petr Štumpf z Katedry obchodu a cestovního ruchu.

V odborné porotě soutěže zasedli Klára Hájková (Asociace hotelů a restaurací ČR), Markéta Venclová (turistický region Kladské pomezí), Michal Straka (Ipsos ČR) a Petr M. Ulrych (C.O.T. media).

[Zpět na přehled aktualit](#)